
ATA DA 17ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA – 20ª 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VIRGINÓPOLIS/MG. Aos 10 

(dez) dias do mês de outubro do ano de 2023, às 20:00 horas, em nome de DEUS, foi 

declarada aberta a sessão, com número regimental, presentes os Edis, Alex Batista Coelho, 

Eduardo Nunes Gonçalves, Bianca Lisley de Oliveira, Michele Bastos Gonçalves Dias e 

Wilian Tanure Anastácio, e ausência injustificada dos Edis Giovanni Campos Coelho, Elza 

de Souza Melo Silva, Carlos Augusto Coelho Neto e Beliny Magalhães Leão. Em seguida 

foi proferida a oração universal do pai nosso. Dando início a reunião, conforme item 1º da 

pauta, distribuição do Projeto de Lei 025/2023 que “Dispõe sobre a Revisão do Plano 

Plurianual do Município de Virginópolis, Estado de Minas Gerais, para o quadriênio de 

2022 a 2025 e dá outras providencias”. Item 2º da pauta, distribuição do Projeto de Lei 

026/2023 que “Dispõe sobre a Alteração dos Anexos de Metas e Riscos Fiscais para o 

exercício de 2024”. Item 3º da pauta, distribuição do Projeto de Lei 027/2023 que 

“Estima a Receita e Fixa a Despesa do Município de Virginópolis/MG, para o exercício 

de 2024 e dá outras providencias”. Item 4º da pauta, distribuição do Projeto de Lei 

028/2023 que “Dá denominação a vias públicas do Município”. Item 5º da pauta, 

discussão e votação do Projeto de Lei 013/2023, de autoria do Vereador Giovanni Campos 

Coelho, que “que Concede Título de Cidadão Benemérito do Município de Virginópolis 

ao Senhor Francisco Euler Campos Coelho”. Foi constatado a ausência do Vereador 

proponente. Após a leitura dos pareceres emitidos pelas comissões permanentes da Casa, 

o Projeto foi aprovado à unanimidade, nos termos regimentais. Item 6º da pauta, discussão 

e votação do Projeto de Lei 014/2023, de autoria do Vereador Giovanni Campos Coelho 

que “Concede Título de Cidadão Honorário do Município de Virginópolis ao Senhor 

Rodrigo Coelho Fortunato”. Foi constatado a ausência do Vereador proponente. Após a 

leitura dos pareceres emitidos pelas comissões permanentes da Casa, o Projeto foi aprovado 

à unanimidade dos presentes nos termos regimentais. Item 7º da pauta, discussão e 

votação do Projeto de Lei 023/2023, que “Autoriza a inclusão de fonte de recurso e 

abertura de credito adicional suplementar por Superávit Financeiro e Excesso de 

Arrecadação no orçamento vigente da Prefeitura Municipal de Virginópolis, e dá outras 

providencias”. Após a leitura dos pareceres emitidos pelas comissões permanentes da 

Casa, o Projeto de Lei n. 023/2023 foi aprovado à unanimidade, nos termos regimentais, 

em 02 turnos de discussão e votação.  Item 7º da pauta, Indicações. Indicação 034/2023 

de autoria do Vereador Wilian Tanure, aprovada por todos. Indicações de ns. 035/2023 e 

036/2023 ambas de autoria da Vereadora Bianca Lisley, que foram aprovadas. Item 9º e 

último da pauta, momento livre, oportunidade em que o Vereador Alex Batista Coelho 

parabenizou de forma antecipada aos professores da rede Municipal e Estadual que 

trabalham no Município de Virginópolis, ressaltando a relevante função exercida por esta 

categoria. O Presidente ainda demonstrou a diferenças de valores pagos pela Prefeitura em 

dois shows banda Detonautas, o primeiro em novembro de 2022 e o segundo em junho de 

2023. Também foi apresentado vídeo gravado próximo a escola municipal dona Helena 

Coelho, demonstrando a péssima qualidade dos bloquetes, ressaltando que foi aprovado 

pela unanimidade dos Vereadores a contratação de empresa visando elaborar perícia/laudo 

técnico referente a qualidade e resistências dos bloquetes, que devem possuir pelo menos 

35 mpa. Na oportunidade o Vereador Alex apresentou ao plenário os bloquetes que foram 

retirados por ele da citada rua, conforme gravação. Por fim o Vereador Wilian Tanure 

convidou a todos para prestigiarem e comparecem durante as festividades do 



quinquagésimo festival da jabuticaba que acontecerá entre os dias 11 a 15 de novembro. O 

Vereador Tanure disse ser favorável a fiscalização nos bloquetes. O Vereador ainda fez 

menção ao início das obras nas duas quadras da área de camping e ainda solicitou o término 

das obras na quadra do boa Vista. Nada mais havendo a constar, o Presidente declarou em 

nome de Deus encerrada a reunião, devendo esta ata, após lida, acaso aprovada será 

assinada, secretária ad’hoc Alessandra Perpétuo Soares Almeida.                                                

 

                                                    

 

                                                      Alex Batista Coelho 

            Presidente 

 

 

 

      Carlos Augusto Coelho Neto                                        Elza de Souza Melo Silva 

 

                                               

 

      Michele Bastos Gonçalves Dias              Eduardo Nunes Gonçalves  

 

 

 

    Giovanni Campos Coelho                                               Bianca Lisley de Oliveira   

 

 

 

Wilian Tanure Anastacio da Silva                                     Beliny Magalhães Leão 

 


